

金桥简报

JINQIAOJIANBAO

2019年01月15日

总第64期

[内部资料 免费交流]江苏金桥制盐有限公司党委工作部 主办



一月二日,我公司在四楼党员活动室召开党群双月工作例会。会上,党委副书记李昊睿强调,要扎扎实实推进各项工作。(金宣)

我公司召开集团一届四次职代会 工作报告征求意见讨论会



1月11日,我公司召开集团一届四次职代会工作报告征求意见讨论会。党委副书记、纪委书记、工会主席李昊睿主持会议,总经理助理何启明和各车间、单位、部室负责人参加会议。

与会一致认为,集团职代会工作报告内容紧贴全市“高质发展、后发先至”工作重点,符合企业发展实际。与会人员紧紧围绕用人改革、降本增效等多个方面进行了深入地探讨。

李书记表示,大家站在不同的角度,提出的意见建议很有价值,体现了广大干群对集团公司的关注,公司将对大家的意见进行整理,上报集团。(金宣)

精心组织谋划 实现高质高产

加工盐车间按照公司领导的统一部署,为了应对年底销售的旺季,加大马力、日夜不停生产。1月8日,该车间将原有的二班制生产改为三班制生产,取消转班停产时间,确保了车间的连续性的生产。该车间在生产班人员紧缺的情况下,经过协调,从雪花盐车间借调了4名操作工,车间主任丁士军亲自挂帅上阵,卢明江、张开太积极报名响应。为了保证三班制的正常生产,该车间对临时组建的三班人员的岗位进行重新安排,对新到岗人员进行了岗前安全培训。

经过一段时间的三班制生产,极大的提高了加工盐车间总产量。根据生产部下达的生产计划,加工盐车间有条不紊、精心组织生产,不仅及时的满足市场客户的需求,缓解了销售任务紧张的局面,还为后期的抢购高峰,提前准备了储备盐,为公司2019年实现开门红奠定了坚实的基础。(陈祥)

党旗猎猎映金桥

—— 2018年金桥制盐公司党委工作纪实

2018年,金桥制盐公司党委扎实开展“勇闯市场当先锋、创新求效做表率”主题教育实践活动,夯实党建基础,不断创新党建工作方式方法,为公司应对盐业体制改革提供坚强组织保障。

突出主题,着力凝聚干群共识。开展“勇闯市场当先锋、创新求效做表率”党内主题教育活动,让党员干部在应对盐改过程中争当“市场营销先锋”和“后勤保障先锋”,争做“改革创新表率”和“勤政务实表率”。制定《产品销售绩效考核调整(试行)方案》,激发销售人员积极性。组织化验检测、质量标准宣贯等质量培训5次,提高全员安全质量意识,为产品质量保驾护航;选送化验能手李晓月参加市首届检验检测行业职业技能竞赛,荣获个人二等奖。开展内部创新创优评比活动,对涉及企业荣誉、技术创新、劳动用工等13个项目,奖励1万余元,激发干群工作热情。

创新载体,思想引领不断提升。通过微信及QQ工作群转发学习资料,在网站开辟学习专栏,充分利用手机等工具便利性,使党员干部能够随时学、随身学。强化党员日常培训,在餐厅电视、车载电视上播放《榜样》、《创新中国》等视频,利用碎片时间抓好教育。组织机关副科级以上党员和基层支部党务工作者参加《中国共产党支部工作条例(试行)》知识测试,强化学习效果。开展“书香金桥”职工朗诵比赛,鼓励职工自选角度,畅谈如何立足岗位爱企奉献、爱岗敬业。每季度编发形势任务宣教资料,让一线职工了解盐改政策、市场动态等内容。开设金桥大讲堂、支部书记大学堂,经常性开展学习教育、党员座谈、职工讨论等活动,确保阵地使用经常化。与利海公司、氯碱公司等4家单位共同开展板桥地区区域党建联动共建活动,形成资源共享、优势互补、共同提高的格局。

开展竞赛,共谱创先争优之歌。开展“金桥小工匠”评比竞赛,选树攻坚克难水平高、岗位创新能力强的王以知等青年骨干成为内部技能大师,让职工学有榜样、赶有目标。开展“金桥之星”争霸赛,推选出44名态度端正、工作负责、业绩突出的“金桥之星”,奖励6.75万元,让先进典型“名利双收”。开展党小组对抗赛,以知识竞赛、岗位技能比武、安全合格班组创建为对抗内容,在党小组之间形成了你追我赶的竞争态势,逐步提高了小组整体的综合素质。(金宣)



四季度是腌制旺季,各类腌制食盐的市场需求量大上升。江苏金桥制盐公司提前谋划,周密部署,四季度累计销售泡菜盐、腌渍盐、日晒盐等腌制食盐累计达110万吨,确保省内外客户需要。(金宣)



近日,公司党委对金桥包装公司党总支开展2018年度班子、管理人考核考评工作。同时,对党建、工会、纪委工作台账进行了详细检查、点评与指导。(金桥包装)

工☆作☆无☆小☆事

工作中没有小事，不要看不起平凡的工作，其实平凡中孕育着伟大的种子。大事是由众多的小事积累而成的，忽略了小事就难成大事。一个人，只要忠实于自己的岗位，并踏踏实实去做，用心去做，也就找到了开启成功之门的钥匙。

年轻的洛克菲勒最初在石油公司工作时，既没有学历，又没有技术，他被分配去检查石油罐盖有没有自动焊接好。这是整个公司最简单、最枯燥的工序，同事戏称连3岁的孩子都能做。洛克菲勒每天看着焊接剂自动滴下，沿着罐盖转一圈，再看着焊接好的罐盖被传送带移走。半个月后，洛克菲勒忍无可忍，他找到主管申请改换其他工种，但被拒绝了。无计可施的洛克菲勒只好重新回到焊接机旁，既然换不到更好的工作，那就把这个不好的工作做好再说。

洛克菲勒开始认真观察罐盖的焊接质量，并仔细研究焊接剂的滴速与滴量。他发现，当时每焊接好一个罐盖，焊接剂要滴落39滴，而经过周密计算，实际上只要38滴焊接剂就可以将罐盖完全焊接好。经

过反复测试、实验，最后洛克菲勒终于研制出“38滴型”焊接机。也就是说，用这种焊接机，每只罐盖比原先节约了一滴焊接剂。就这一滴焊接剂，一年下来却为公司节约了5亿美元的开支。年轻的洛克菲勒就此迈出日后走向成功的第一步，直到成为世界石油大王。

机会与财富从来不青睐毫无准备的人。能从平凡的工作岗位中脱颖而出，与其说是由个人的才能决定，不如说取决于个人的进取心态。世间每种职业，每种营生，每种业务，都有可以改进的余地。人的创造力就像一座火山，往往被一些或精神或物质的东西掩盖起来，掩盖得越久，人们也越容易将它忘记，甚至怀疑它是否真的存在过。创造力作为人体的重要能量而言，是不容许掩盖和否认的，否则，你将无法圆满完成你的任务。“能力的竞争，其实就是学习力的竞争。世间每一份工作，都有可以改进的余地。你怎么看待你的工作，工作对你而言意味着什么？是一份维持生活的薪水，还是一个发展自己的平台。”

(小桥)

包装盐车间认真做好台账资料规范工作

近期，包装盐车间认真按照公司要求，做好各类台账整理完善工作，确保按要求、按规范、按进度填写。

该车间细化分解《食盐定点生产企业质量管理技术规范》相关要求，结合倒包、开机、包装等不同岗位实际和工作规范填写，车间管理人员定期检查。从半成品投料、包装过程、产品入库，对小包装产品实行外观、包斤、封口等指标全过程严格监控，并记录好检测数据，填写好《质量检测记录》，确保记录完整、规范，数据及时、真实。完善质量管理工作计划，严格执行公司《盐产品质量考核办法》，明确各岗位质量管理职责，对相关岗位违反质量管理要求的，进行通报批评并给予处罚，对表现优秀的，通报表扬并给予适当奖励。按照安全合格班组创建要求，认真填写各类安全基础台账。每天开好班前、班后会，做好安全喊话，并做好记录，确保台账记录连贯，内容全面详实，真实反映出车间安全活动工作记录。按要求做好对班组成员的安全考核记录工作，做好各班组的日常安全管理，安排班组成员定期参加安全班组活动，按各类安全重点台账要求完善记录，确保安全合格班组活动创建工作取得实效。

(陆新好)

提质增效促发展

今年，我公司积极在提高产品质量和降本增效上狠下功夫。为了进一步提高产品质量，避免50kg盐产品在包装过程中的二次污染，并能实现降本增效的目的，加工盐车间即将上马50kg全自动包装包装机。全自动包装机的上线，标志着加工盐车间的50kg产品全面实现了无人化的全自动包装，这样不但有效的避免了盐产品在包装过程中被污染的风险，提高了产品质量档次，增强了产品市场的竞争力，同时也达到了降本增效的目的，大大的减少了50kg包装的操作人员，节省了大量的人员开支，为我公司今后的可持续发展奠定基础。

(陈祥)

包装盐车间办事员潘东昇关注生产细节，发挥个人手工特长，主动为自动包装机身有裂纹的有机玻璃进行「美容」换装，节约了一笔价值不菲的有机玻璃更新费用。(陆新好)



近期，雪花盐车间全体干群齐心协力，全力做好雪花盐包装工作，保证市场需求。该车间紧紧围绕生产计划，提前与供应、销售部门积极沟通，衔接好包装物、装车时间等信息，确保生产有保障，不影响销售发运。后勤管理人员每天上班前将雪花盐半成品搬运到包装桌前，确保包装岗位工人每天一上班就开始包装，不耽误时间。在包装加碘雪花盐时，后勤管理人员认真按照检测要求做好产品各项指标检验工作，确保产品各项指标合格后再投入包装，保证产品质量合格；车间经常抽出人手协助包装工人做好封口、开箱、封箱等辅助工作。等1月份以来，累计发运各类雪花盐118.3吨，保证客户市场供应。

(伏胜杰)

雪花盐车间齐心协力
做好包装工作

中国共产党连云港市第十二届委员会 第七次全体会议决议

(2018年12月28日中国共产党连云港市第十二届委员会第七次全体会议通过)

(摘要)

中国共产党连云港市第十二届委员会第七次全体会议于2018年12月28日在海州举行。市委常委会主持会议。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，全面落实中央经济工作会议和省委十三届五次全会部署，总结2018年经济社会发展和党的建设成绩，研究部署2019年工作，动员全市各级党组织和广大干部群众，进一步坚定信心、乘势而上，全力夺取“高质发展、后发先至”新胜利。

全会听取和讨论了项雪龙同志代表市委常委会作的工作报告和方伟同志作的经济工作部署。全会认为，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党的十九大精神和中央、省委决策部署，紧紧围绕“高质发展、后发先至”主题主线，牢牢把握“七个主”工作原则，凝心聚力推进三年行动计划，统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，经济发展稳中有进，转型升级步伐加快，改革开放持续深入，生态建设成效显著，民生福祉不断增进，党的建设全面加强，“高质发展、后发先至”开局之年取得首战胜利。

全会指出，2019年是新中国成立70周年，是高水平全面建成小康社会的关键之年，也是“高质发展、后发先至”三年行动计划承前启后的一年，做好2019年工作，意义十分重大。全市上下一定要再接再厉、乘势而上，全力抓好各项工作，努力争取更大发展成效。全会确定，2019年为“高质发展、后发先至”大突破之年，全市工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，全面落实中央经济工作会议和省委十三届五次全会精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，认真按照“五个坚持”“六个稳”的工作要求，深入推进“五大战略”，坚决打好“三大攻坚战”，坚定不移推动既定部署落地落实，努力实现经

济发展量质齐升、各项工作齐头并进，全力夺取“高质发展、后发先至”新胜利，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。全会对2019年经济社会发展的主要目标作了安排。

全会要求，做好2019年工作，重点是实现“八大突破”。一是在加快发展步伐、推动高质发展上实现大突破；二是在狠抓项目投入、增强发展后劲上实现大突破；三是在促进转型升级、培育新的动能上实现大突破；四是在攻坚重点改革、营造良好环境上实现大突破；五是在打造标杆示范、建设支点城市上实现大突破；六是在加强生态建设、改善环境质量上实现大突破；七是在统筹城乡发展、建设美好家园上实现大突破；八是在保障改善民生、增进群众福祉上实现大突破。

全会强调，做好明年各项工作，关键在党、关键在人。要牢固树立“抓好党建是第一政绩”的理念，认真贯彻新时代党的建设总要求，持续推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸，把各级党组织建设得更加坚强有力，为圆满完成目标任务提供根本保障。要提高政治站位，站稳政治立场，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要重抓基层基础，持之以恒推进“堡垒工程”。要提升能力素质，着力打造过硬干部队伍。要解放思想、求真务实，强化大突破的决心、大突破的气势、大突破的干劲。要弘扬清风正气，切实营造良好政治生态。

全会号召，全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，勇立潮头、奋勇搏击，全力夺取“高质发展、后发先至”新胜利，为建设“强富美高”新港城不懈奋斗，以优异成绩向新中国成立70周年献礼！